

MUNICÍPIO DE CÉU AZUL

Errata referente ao Extrato da Homologação e Adjudicação referente a Tomada de Preços nº. 6/2020 - M.C.A.
Publicado no Diário Oficial do Município no dia 23/06/2020 e no Jornal O Paraná no dia 23/06/2020.

Onde se lê:

PROPONENTE(S)	CNPJ	Lote Homologado	VALOR RS
TERRAPLENAGEM ALIANCA LTDA	04.084.225/0001-24	01	841.427,74

Leia-se:

PROPONENTE(S)	CNPJ	Lote Homologado	VALOR RS
TERRAPLENAGEM ALIANCA LTDA	04.084.225/0001-24	01	841.427,36

Céu Azul-Pr., 24 de junho de 2020.